П Р О Т О К О Л
ПУБЛИЧНЫХ    СЛУШАНИЙ        
« О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района
 Архангельской области»

7 апреля 2023  года                                                                            	№ 1


 начало: 14часов 00 минут
                                                                                  окончание: 14 часов 20 минут

                                                                                           ПРИСУТСТВУЕТ:                                                                         
                                                                                               10  человек
                                                                                                      
         Публичные слушания открывает Шухтин Алексей Владимирович – глава сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области.
Шухтин Алексей Владимирович: «Администрацией сельского поселения «Усть-Шоношское» разработан проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области». Согласно Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», сегодня проводятся публичные слушания по данному проекту решения.
         Постановление администрации сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области  от 2 марта 2023  года № 6 «О проведении публичных слушаний  внесению изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области», Проект  решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области» опубликованы  в газете Вельские Вести № 10 (12593) от 8 марта 2023 года   а также на официальном сайте администрации сельского поселения «Усть-Шоношское» в сети «Интернет».        
         В соответствии с Положением «Об организации и проведении публичных слушаний на территории сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области «Усть-Шоношское», утвержденным решением 29 заседания от 25 декабря 2020 года № 188, для записи на выступления, регистрации вопросов, предложений,  поступающих материалов,  предлагаю избрать секретаря: Богданову Елену Ивановну- главного специалиста администрации сельского поселения  «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района  Архангельской области».

Идет голосование

Шухтин Алексей Владимирович: «Секретарем избирается единогласно Богданова Елена Ивановна.  Для подсчета голосов есть предложение избрать счетчика Сивогривову Надежду Валентиновну, жительницу поселка Усть-Шоноша Вельского района Архангельской области.
	Идет голосование
Шухтин Алексей Владимирович: «счетчиком избирается единогласно Сивогривова Надежда Валентиновна.
      С информацией по вносимым изменениям и дополнениям в Устав сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области выступает Шухтин Алексей Владимирович- глава  сельского поселения  «Усть-Шоношское» Вельского района Архангельской области:

Шухтин Алексей Владимирович: «Уважаемые присутствующие, сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения  «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области. Устав сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области был зарегистрирован Главным управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Северо-Западному федеральному округу 15 декабря 2016 года. Как и любой другой правовой акт нормативного характера, Устав предполагает возможность последующего внесения в него изменений и дополнений. Произошли изменения в федеральном и областном законодательстве. Поэтому, в целях приведения Устава сельского поселения  «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области в соответствие с изменениями в федеральном  законодательстве и законодательстве Архангельской области, мы разработали проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области и предлагаем его  разобрать подробно:
                        Предлагаем  внести в Устав сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области, утвержденный решением Совета депутатов муниципального образования «Усть-Шоношское» первого созыва № 26  от 24 ноября 2016 года, зарегистрированный Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу 15 декабря 2016 года, регистрационный номер RU 295083232016001( в редакции решений Совета депутатов муниципального образования “Усть-Шоношское» № 86 от 21 марта 2018 года, № 87 от 21 марта 2018 года, № 121 от 15 мая 2019 года, № 145 от  2 марта 2020 года, № 180 от 17.11.2020 года, №214 от 16.09.2021 года, № 35 от 24.05.2022года) следующие изменения и дополнения:
1.Пункт 2 статьи 19.1 устава изложить в следующей редакции:
«2. Староста сельского населенного пункта назначается Советом Советом депутатов сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области в состав которого входит данный сельский населенный пункт, по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.»

2) Статью 9  устава дополнить пунктом «м» следующего содержания: 
«м) Полномочия депутата сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области прекращаются досрочно решением Совета депутатов сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета депутатов сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области в течение шести месяцев подряд.».

3) Пункт  9 статьи 14 устава дополнить подпунктом  12 следующего содержания:
12) предоставление единовременной денежной выплаты в случае гибели (смерти) или установления инвалидности в связи с исполнением должностных обязанностей, в размере и в порядке, предусмотренных для муниципальных служащих «Усть-Шоношского сельского поселения.

2.Направить настоящее решение для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».

Шухтин Алексей Владимирович: «Предлагаю одобрить проект  решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области. Кто желает выступить? У кого имеются предложения? 
     Если желающих выступить нет, то переходим к голосованию. Предлагаю проект решений одобрить. Кто за данное предложение прошу голосовать.
Идет голосование

«ЗА» - 10 голосов;  «ПРОТИВ» -0;  «ВОЗДЕРЖ.» - 0.

РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

         Уважаемые присутствующие, заключение о результатах публичных слушаний будет опубликовано в средствах массовой информации. Протокол публичных слушаний будет оформлен, а проект решений будет направлен в Совет депутатов сельского поселения  «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области. Он будет  подготовлен и внесен в повестку дня очередного  заседания Совета депутатов сельского поселения  «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области. Окончательное решение будет приниматься на заседании депутатами Совета депутатов сельского поселения  «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области 



Председательствующий                                                                  А.В.Шухтин

  Секретарь:                                                                                      Е.А.Высоких
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