ПРОТОКОЛ

публичных слушаний

5 марта 2025 года
 п. Усть-Шоноша
                                                                                     Присутствует 23 человека.

Публичные слушания проводятся по инициативе главы сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области Шухтина Алексея Владимировича.

Начало публичных слушаний 17:00 час., окончание 17:35 час. 

Публичные слушания проводятся по адресу: п. Усть-Шоноша ул. Ломоносова, д.3А (здание Дома культуры).

Публичные слушания проводятся на основании постановления  администрации сельского поселения «Усть-Шоношское» от  29.01.2025 года № 11 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов сельского поселения «Усть-Шоношское Вельского муниципального района Архангельской области» «О выражении согласия населения сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области на преобразование городских и сельских поселений, входящих в состав Вельского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Вельский муниципальный округ Архангельской области».
Организационный комитет по проведению публичных слушаний:

Высоких Екатерина Анатольевна – помощник главы сельского поселения «Усть-Шоношское» - председатель;

Богданова Елена Ивановна –главный  специалист администрации сельского поселения «Усть-Шоношское» - секретарь;

 Радевич Ольга Петровна – председатель Совета депутатов сельского поселения «Усть-Шоношское» - заместитель председателя;

Калашникова Елена Борисовна – депутат Совета депутатов сельского поселения «Усть-Шоношское»;

Парфеньева Анна Ивановна –депутат Совета депутатов сельского поселения «Усть-Шоношское».
На слушания приглашены:
Депутаты Совета депутатов сельского поселения «Усть-Шоношское», население сельского поселения «Усть-Шоношское», представители организаций, представители администрации Вельского муниципального района. 
Повестка дня: О выражении согласия населения сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области на преобразование городских и сельских поселений, входящих в состав Вельского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Вельский муниципальный округ Архангельской области.
Высоких Екатерина Анатольевна - постановление  о  назначении публичных слушаний по  проекту решения Совета депутатов сельского поселения «Усть-Шоношское» «О выражении согласия населения сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области на преобразование городских и сельских поселений, входящих в состав Вельского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Вельский муниципальный округ Архангельской области» и проект решения Совета депутатов сельского поселения «Усть-Шоношское» «О выражении согласия населения сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области на преобразование городских и сельских поселений, входящих в состав Вельского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Вельский муниципальный округ Архангельской области»  были опубликованы в газете «Вельские вести» № 5 от 05.02.2025 и на официальном сайте администрации сельского поселения «Усть-Шоношское» в сети Интернет 06.02.2025.

С проектом решения все желающие могли ознакомиться также в здании администрации сельского поселения «Усть-Шоношское» по адресу: п. Усть-Шоноша, ул. Октябрьская, д.9А, стр.6.
В соответствии с постановлением от  29.01.2025 года № 11 «О назначении публичных слушаний  по проекту решения Совета депутатов сельского поселения  «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области «О выражении согласия населения сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области на преобразование городских и сельских поселений, входящих в состав Вельского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Вельский муниципальный округ Архангельской области», прием письменных аргументированных предложений, замечаний и вопросов, а также регистрация граждан, желающих выступить на публичных слушаниях, осуществлялась с 06 февраля 2025 года по  28 февраля 2025 года администрацией сельского поселения «Усть-Шоношское» по адресу: Архангельская область, Вельский район, п. Усть-Шоноша,  улица Октябрьская, д. 9А, строение 6, 2 этаж и по адресу электронной почты: ustshon@mail.ru.
С докладом и презентацией по вопросу выступила Болдырева Яна Юрьевна, заместитель главы Вельского муниципального района по вопросам местного самоуправления (доклад и презентация прилагаются).
Высоких Екатерина Анатольевна: В ходе проведения публичных слушаний по проекту решения «О выражении согласия населения сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области на преобразование городских и сельских поселений, входящих в состав Вельского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Вельский муниципальный округ Архангельской области» предложений, замечаний им вопросов не поступило. Граждан, желающих выступить на публичных слушаниях, не зарегистрировано.
Какие будут предложения? Кто желает высказаться?
Поступило предложение от участников публичных слушаний: Поповой Надежды Юрьевны, жительницы д. Усть-Шоноша, Радевич Ольги Петровны, жительницы п. Усть-Шоноша,  Калашниковой  Елены Борисовны, жительницы д. Усть-Шоноша: Просим вновь образованный территориального орган (отдел) на территории сельского поселения «Усть-Шоношское»   наделить  статусом юридического лица.
Высоких Екатерина Анатольевна: Поступило предложение одобрить проект решения Совета депутатов сельского поселения «Усть-Шоношское» «О выражении согласия населения сельского поселения «Усть-Шоношское» Вельского муниципального района Архангельской области на преобразование городских и сельских поселений, входящих в состав Вельского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Вельский муниципальный округ Архангельской области» и вынести на рассмотрение депутатов Совета депутатов сельского поселения «Усть-Шоношское» для утверждения.
Голосовали: «ЗА» - 23 , «ПРОТИВ» - 0 , «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- 0      .   
Заключение о результатах публичных слушаний прилагается.
Председательствующий  


                              Е.А.Высоких
 Секретарь       
                                                                       Е.И.Богданова
